

检修设备、制订预案、改造设施……

太原热力做好供暖准备

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)时入深秋,供暖季将至。为做好今冬明春供热保障工作,太原热力集团所属各分公司提前谋划部署,按照“屋暖、人暖、心更暖”的目标,从供热设备设施检修、遗留问题排查化解、应急保障能力建设等方面着手,积极做好各项准备工作,力求把供热工作做实、做细、做到位,切实为广大用户提供安全、稳定、优质的供暖服务。

尖草坪分公司:为确保2024—2025年采暖季供暖稳定,该分公司在供热准备季中,重点对热力站滤网、单元楼滤网、热用户滤网进行清洗,检修循环泵,更换不灵活的阀门和腐蚀的管道,共清理换热站内滤网95套、单元楼滤网4230套;热力站换热器更换14台,补水泵更换9台,水箱更换3台。完成酸洗换热器79台,检修循环泵43台,更换站内管网247米,新增及更换站内阀门114个;更换一次网管道1300余米,新敷设管线720米,更换二次网阀门316个……截至10月17日,该分公司供热范围内所有热力站已做好供热前的各项准备工作,各项服务工作也全部部署完毕。

热源分公司:按照太原热力集团要求,该分公司各个热源厂已完成了一次网注水工作,完成了燃气锅炉维

检修工作和其他设备的加装、更换工作。与此同时,燃煤锅炉的输煤设备、煤库行车、渣池行车、除渣系统等的冷试运行工作也已陆续完成。为防范供热期间突发事件,各热源厂对各种易发、高发、突发故障点进行了事故研判,制订了相应供热应急处置预案,确保在遇到紧急情况时能够第一时间组织抢修,解除供热故障,确保供热系统的安全稳定,为供热季提供实质性的保障。

杏花岭分公司:杏花岭区范围内老旧小区比较多,针对此情况,今年夏天,该分公司对部分小区服役年限已超过20年且跑冒滴漏现象严重的用户庭院管网及供热设施进行更新改造。从源头上解决了老旧小区供热管道热损失大、热量输送梗阻等供热质量顽疾,让老旧小区的供热管网焕发生机,使用户冬季用热更加安全稳定。

阳曲分公司:10月是供热准备工作的关键期。按照太原热力集团和阳曲分公司的年度供热运行计划,阳曲热源厂水处理系统首先完成调试投入生产运行,保证高温网注水冲洗工作。随着正式用电的投用,阳曲热源厂锅炉的引风机、一二次风机等烟风系统正在进行单机及联动试车,同步对脱硫除尘系统的设备进行联动调试



小店第一分公司工作人员更换循环泵。

检查,确保设备运转正常稳定。为了提前迎接今冬的储煤工作,翻车机、皮带输送机、斗轮机等储煤、输煤设备也都开始了单机设备运转及联动调试。

与此同时,该分公司所属各热力站的注水作业正在有条不紊地进行,为了让热用户及时掌握注水动态信息并做好相应准备,工作人员在各个小区内张贴了“注水通知”,切实做到供热服务全覆盖。热力站内工作人员同

步对各类设备进行彻底清洁和细致的检查维护,确保每一个阀门、每一颗螺钉都处于最佳“备战”状态。

此外,万柏林分公司、迎泽分公司、清徐分公司、小店第一、第二分公司等,也都在积极行动,在推进一二二次管网注水的同时加强巡查检修工作,在做好收费工作的同时畅通服务热线,努力做好如期供暖、安全供暖、科学供暖。

我市各公园金银木进入最佳观果期



太原植物园内,金银木进入最佳观果期。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)晚秋时节天气转凉,一场秋雨过后,太原市各公园、游园、广场里的金银木进入了最佳观果期,一串串红宝石般的果实挂满枝头,成为一道亮丽的风景线。

走进迎泽大桥两头的滨秀园、园林,一株株的金银木格外引人注目,它们的果实红彤彤的,圆润饱满,挂满枝头,仿佛是大自然为公园精心点缀的红宝石。不少市民被这独特的景色吸引,纷纷前来观赏、拍照。

漫步在迎泽公园东门、和平公园南门等处,可以看见金银木的果实或高挂枝头、或低垂于绿叶之间,满树的红色果实如点点繁星,仿佛是大自然精心布置的一场视觉盛宴。

太原植物园也有不少金银木散布

于园区各处,游客徜徉其间,可以看到那鲜亮的小红果与蓝天、白云、绿树相映成趣,鸟儿盘旋枝头叽叽喳喳轻啄果实,增添了几分生动与和谐。

据了解,金银木又名金银忍冬,“金银”指的是花的颜色,初开时白色对应银,快凋谢时黄色对应金,忍冬顾名思义,比较耐寒。金银木属落叶灌木,高可达6米,花期为每年5月至6月,果熟期为每年8月至10月,是园林绿化中常见的树种之一。金银忍冬常分布于我国东北、华北和华东等地,生于海拔1300米至2800米的林下、林缘、山坡及路旁。

晚秋时节,忙碌一整天的您不妨与金银木来一场浪漫邂逅,晒暖阳、听鸟鸣、看红果,与家人朋友一起感受大自然的蓬勃生机。

迎春街完成道路养护

本报讯(记者 任晓明)经过4个晚上的通宵施工,10月15日早6时,由市市政建管中心道排保障一所承担的迎春街道路养护工程顺利完工,共铺设沥青混凝土面积6180平方米,升降各类井具52座。完成养护的迎春街,道路综合承载能力大幅提升,市政设施更加完善,为周边居民出行营造了安全便捷的交通环境。

此次完成养护的为迎春街敦化南路口至北沙河段,全长500余米。由于多年运行,这一路段出现路面下沉、坑槽等病害。从10月11日晚起,道排保障一所对该路段展开道路养护,施工内容主要为:铣刨、升

井、铺设粗粒式沥青混凝土和细粒式沥青混凝土。

由于是旧路改造,又地处交通要道,小区、单位、商铺集中,人口密集,车流量大,给道路施工带来一定难度。为减少施工对交通造成的影响,该所在施工现场除设立明显施工标识、标牌、设置围挡外,还派专人在路口值守,疏导交通,维持秩序。施工采取了半幅施工、分段围挡的方式,统筹安排沥青混凝土运输、摊铺、碾压等各个重点工序和环节,配足运输车辆,确保沥青混凝土储备充足、供应及时,保障了沥青面层摊铺施工衔接有序、顺利推进。

助力晋品出晋

“山西好物”亮相京东

本报讯(记者 李静)10月15日至16日,“名品出晋”山西好物进京东推介会在京东总部举行,我省67家老字号品牌、名特优产品集中亮相。

推介会由省商务厅和京东集团举办,旨在充分依托京东供应链能力优势与资源禀赋,进一步拓展我省名优特色产品线上销售渠道、提升企业线上销售能力。同期举办了“名品出晋 山西好物”京东商家赋能大会,邀请京东零售、京东农特、京东直播、京东京喜等项目负责人对平台招商政策及入驻条件等进行培

训和分享,我省近百家企参加,助力企业进一步了解京东优惠政策、提升线上销售能力。

“省商务厅与京东集团在消费升级和数字化转型等方面加强合作,取得了良好成效。”省商务厅二级巡视员张凌军介绍,希望通过本次活动,能够给我省商贸企业网络化、数字化、智能化转型提供帮助,进一步提高“山西好物”在京东平台的销售份额,宣传山西名优品牌,提升线上营销能力和曝光度,增加市场占有率。